

希望泰城校区2019年秋季家长会成功举行

希望泰城校区小记者 陈泽宇
指导教师 陆强



今年是希望中文学校建校二十六年,也是泰城校区成立的第五年。在2019年9月29日,泰城校区再次举办了年度家长会。这次家长会主要介绍了学校的现状:注册人数、教师情况、财政收入情况,以及学校注意事项等等。学校领导们谈到了为本学年的发展做了规划,同时请家长们积极参与到学校的义工活动中来,并与学校积极沟通,及时反馈教学方面出现的问题。此次会议由离任的副理

郑汉振主持,新任代理校长朱一帆,理事王笑海、许毅远,新任理事陈学勤和梁正言等发了言,与会的听众有近百位家长,情况介绍完后学校领导与家长们进行了长时间的互动,场面积极热烈。

陈学勤先讲了关于经费支出的问题:学校向菲尔法克斯郡支付租场地、老师的工资等都是很大的开销。所有的包括学校领导在内的家长义工、部分老师和学生义工都是无偿为学校服务,这样使得泰

城校区能够保持比较低的学费。希望中文学校是一所由家长义工组成的非营利性的组织,他鼓励更多的家长和学生加入到义工的行列里来,共建泰城校区!

原任校长陈学勤因任期届满不再担任校长,校区理事会选举了朱一帆女士担任代理校长,原副理事长郑汉振因任期届满卸任理事,会议选举了注册义工梁正言和陈学勤为理事会新任成员。会议对郑汉振多年为泰城校区所做的

贡献表示感谢!

泰城校区自2015年建校以来,注册人数从300多人上升到本学期的912人,泰城校区是希望中文学校八个校区中人数最多的。与此同时,校方面临的问题也越来越多。学校领导要求家长们不要在周日1点半之前到校,因为这会影响到学校所租校舍其它组织的活动及停车位的使用。学校领导还希望家长们多多监督自己的孩子。这不止给学校所在的马歇尔



高中的老师们一个不好的印象,更关系到学生的安全!比如,当学生玩饮水机的时候,水溅到地上,其他学生在走廊就很容易滑到、受伤。从教学角度讲,一些学生不愿意完成中文作业,不愿意复习中文学校所教授的内容,学校领导要求家长们有责任督促学生下课后在家里认真学习中文。单单依靠学校一周几个小时的课程是不够的。

泰城校区今年增加了课外的双语口语练习班,宣传组将制作泰城校区五周年年鉴。同时学校将继续加强教师培训,加强与家长和学生们之间的沟通,强化家长义工和学生义工的体系,推动教学工作的发展。学校的成功是需要老师、同学和家长们的共同努力才能达到的。祝愿泰城校区在新的学年中教学与学校建设工作更上一层楼!

希望中文学校泰城校区(Hope Chinese School at Tysons Corner,简称HCS-TC)的地址是:7731 Leesburg Pike, Falls Church, VA 22043,每周日下午两点到六点上上课,报名可到<https://www.hopechineseschool.org/hcstc>泰城校区网页注册报名。关于更多的校方信息,可到<https://hcsmarshall.wixsite.com/hcs-web-2017>了解。

“强身健体,团结进取,释放激情,放飞梦想”2019 大华府友谊杯运动会启航

金秋十月,秋高气爽,在华府各界的翘首期盼中,“美国大华府友谊杯运动会”扬帆起航,正式拉开帷幕!

2019美国大华府友谊杯运动会,由美国首都华盛顿地区中国大专院校校友会联合会(大专联)、希望中文学校以及大华府蒙郡跑吧(MARC)联合倡议主办。运动会将于今秋10月26日星期六上午9点到下午4点,在马里兰州洛克维尔市的Tilden Middle School举行(地址:11211 Old Georgetown Rd, Rockville, MD 20852)。目前各项筹备工作正式启动,我们欢迎华府各界共同参与组办本届华府体育盛会!

得幸于当地华人华侨及各界群体的积极支持,成功举办了四届的友谊杯运动会在我们大华府地区可谓家喻户晓,妇孺皆知。虽不如高精尖的体育竞技专业,但运动会却汇聚了本地区优秀而不亚于专业的运动爱好者;虽不比高大上的奥运会正式,但友谊杯却为广大华人团体提供了一个交流展示的平台。积极参与、健身强体,我们普及全民健身的务实性;拼搏奋斗,挑战自我,友谊第一,比赛第二,我们注重体育运动的趣味性。我们希望借助运动会平台吸引更多群众关注体育,培养兴趣,加入到生机勃勃的运动大军中,享受运动带来的身心快乐、自我提升与各项积极影响!

自创办以来,秉承着“团结、友谊、共创佳绩”的运动精神,友谊杯运动会的开展为大华府社区创建了一个广泛、积极而有益的全民体育盛会。每年都有数百名来自各行各业、不同背景的运动爱好者们积极报名参与这项体育赛事。我们的运动员中有已及花甲古稀、注重养生健体的老前辈,有而立不惑之年,奔波于事业家庭但仍不放弃运动的中流砥柱,更有许多刚刚及笄加冠,朝气蓬勃的后生晚辈。我们的运动会中,曾有8岁的小朋友

坚持跑完了3000米长跑;曾有父子兄弟同场竞技一拼高下,还有夫妻家人共同上阵,赢得满堂喝彩!尽管运动成绩有高低,但是更高更强、争创佳绩的体育精神没有区别;尽管比赛名次有先后,但是勇于参与、积极健身的初心不会改变。

为满足不同运动爱好者的需求,参照以往几届运动会的举办经验,本届运动会将设立各式各样的比赛项目,如下所示:

径赛:5000米、3000米、800米、400米、200米、100米、4X100米接力、4X400米接力

田赛:跳远、铅球

趣味比赛:跳绳、踢毽子

趣味接力:4X100米混合接力(男女混合,主要以家庭为单位报名参加,不分年龄组)

为了更好地体现运动比赛的公平原则,大部分比赛项目将按性别和不同年龄段分组,并统计比赛名次。

少年组:16岁及以下

青年组:17岁-45岁

中年组:46岁-65岁

老年组:66岁及以上

运动会当日比赛项目与具体时间

表如下所示:

8:30-15:00 志愿者报到

9:00-15:00 运动员检录

10:00-10:45 100米预赛

10:00-12:00 跳绳、踢毽子

10:30-12:00 跳远

10:45-11:30 200米预赛

12:00 部分项目颁奖

12:30-14:30 铅球

12:30-13:00 100米,200米决赛

13:00-13:30 400米,800米决赛

13:30-14:45 4x100米接力

14:45-15:00 4x400米接力

15:00-16:00 3000米,5000米

15:00 部分项目颁奖

16:00 3000米,5000米颁奖

不论您是体坛专业的竞技大



牛,还是初涉比赛的体育菜鸟,不论您是常年泡健身房的运动达人,还是偶尔打酱油的健身小白,相信您都能在本届友谊杯运动会找到属于自己的一番天地!千载难逢,机会难得,我们积极鼓励您报名参加,强烈希望您光临本届运动大会。也烦请您把本次运动会信息传达给周围的运动爱好者们,鼓励身边的家人、孩子与朋友们积极参与!

如有意报名,请点击[这里](#)注册,或访问大专联的官方网站www.caagw.org,以及希望中文学校网站www.hopechineseschool.org 报名注册。同时,我们也将推出运动会及报名信息,敬请关注。如您有任何疑问或者希望了解更多信息,欢迎联系我们

缪传奇:240-643-1138,陈卫平:301-742-6006,李民:240-743-6206,吕萍:215-237-4578,韩军:202-288-8228,李传明:205-329-

3589,夏译波:571-208-4441,陆杭:240-715-2383。

另外,为成功举办本届运动会,我们预备招募大量义工人员,于运动会举办期间提供现场服务支持。如果您愿意在10月26日抽出4小时的时间服务,欢迎您加入我们的运动会筹备队伍。志愿者报名,请联系运动会工作组(吕萍:215-237-4578,周刚:301-288-1338,张永斌:501-410-3504)。您也可以到大专联官网:www.caagw.org,报名参与义工服务。在此,我们特别鼓励孩子们对于运动的积极响应,欢迎广大学生们加入我们、参与义工服务。在本运动会参与义工服务的学生可以获得SSL义工小时哦!

我们热烈欢迎爱心商家以及各界人士对运动会大力支持,我们也会为您的商业提供各种形式的展示宣传!本次的大专联千人野餐会已经得到多位华府知名商家

和友好人士提供的慷慨赞助,诚挚感谢:AIG美亚美国国际集团经理孙波240-781-3671;金牌精英房地产专家潘瑛240-938-0692;喜马拉雅医疗技术公司徐静文202-664-0438;注册税务师和独立保险代理人赖志成:240-476-0382,UC Rainbow Inc,瑞尔珍参~真正来自威斯康辛州的花旗参,客服电话7154977024 客服微信号rareginseng;乐康护理中心,追求更完美的服务,410-358-4415;梅张会计事务所张丽清女士(Serina Moy):202-234-2228,301-838-2881。如果您有意支持赞助本次体育盛会请联系吕萍:215-237-4578,张乐:410-926-5845,潘瑛:240-938-0692。期待与您的合作!

相约大华府,相聚友谊杯!2019美国大华府友谊杯运动会真诚期待您的加入!

10月26日,我们不见不散!
(摄影:钟申,童心,陆强)